EPTAZTHPIO EAADOAOTIAZ

NMpoodiopiopnog Tou KaAiou (K) ‘
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To xdAwo (K)

To K ouykatadeyetal petadl TV ONHAVTIKOTEPOV OPEMTIKGOV OTOLXEIOV Kal 1)
IIAPOUCLA TOU 0TO £60(Og EUVOEL TV KAVOVIKI) AVAIITUS]] TOV QUTIKOV E100V.

(201000, IAPA TO YEYOVOE OTL AUTO EUPLOKETAL OTO £50@Og 08 OXETIKA NeYAAeg
mocotyeg (1-2%):

@ 1o peyadutepo pepog tou ( 99%) eival eykAwBiopevo otoug KpuotdAdoug
TOV PNTPEOV Kot Seutepoyevov metpopdtov (Mn aviadAdaiino).

@éva kpo povo mocoatd (1%) eival Stabéoipo ota @uTikd £i6n umod
avtaAdd&uin popen 1 eviog tou edagikou Stadupatog (avadoyia
avtaAdd&ipou npog Stadutod K etvar peyodutepn tou 10/1).




MeBooog mpoooropiopou tou Kadiou

H 1peBo0o¢ Baoiletal otnv avtikataotaon tou avradAadipou K
aII0 TO APPWV10.

M¢£00o6o¢ O1koU appeviou pe Xpnon Xeviou Buchner

Avadeuon edagoug (5 yp) pe 33 ml CH,COONH, 1N,
duyoxévipron (to apupwvio Sraxwpiletal pe Tie KUKAKES
xwvnoele) kar ExkxuAon (Sraxwplopog otepeot K amo uypd
StdAdupa)

<« | Stock didAupa Twv 100 ml

!

IIpoaGropropog K dAoyopmtopetpika




Apxeg pAoyopmTopeTplag

Otav ¢va otovxeilo (1.x K) mou Bploketar oe éva SidAupa umo poper) dAatog
weKkaotel pe AOYya ToTe EKIMEUIIEL XAPAKTI|PLOTIKI] AKTIVOBOAld
(OUYKERPLIEVOU PNKOUC KUPATOEC) KAl TO CUYKplvoupe pe mpoTuIIa
olaAupata.
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Y1moAoylopot

Me tnv @Aoyogpatopetpia to amotédeopa (ouykévtpeon tou K oto ekxUAopa TtV
100 ml) exppadetar oe ppm (parts per million = pépn oo ekatoppUpLo)

Oneg to (nrovpevo amotedeopa exkppaletal oe mg K/100gr Getypatog edagoug.

EITOMENQY AITAITEITAI METATPOIIH TQN ppm XE mg K/100gr

I1.X. n ouykévtpaon tou K (cupgava pe to dpyavo) eivar 20 ppm.
Yta 1.000.000 mg exxuAiopatog virapxouv 20 mg K
ota 100.000 mg (100ml exxuliopatoe) X,

Apa X=2 mg K
Opwg ta 2 mg K mponABav amd exxuAwon 5 gr detypatog edagoucg.
Emopevoe Y= K avtiotolxouv ota 100 gr Oeiypatog e6AQOUC.

Apa Y=2x100/5= 40 mg K/ 100 gr Seiypatog edagoug.




Adlodoynon amoteAeopatog THE IEPLEKTIKOTITAG
to e0a@oug oe K

KPIZIMH TIMH TOY KAAIOY (K)
Eival ta 20 mg K/100 gr e6agoug.

EKTIMHXH TOY EIIIIIEAOY EITAPKEIAY. KAAIOY XTO EAA®OZL:

Yuvn0eng vwnleg tipeg K oe appodn kal opyavika e0d@n, Op®S UIIAPXEL HeYaAUTEPOC
K1vOUV0og £KIIAUONC.



